

山东姚辉太阳能有限公司徐正本——

从基层做起，脚踏实地求发展



徐正本，1989年出生，山东曜晖太阳能有限公司董事长。虽然年龄不大，但在许多人眼中，他却走出了一条别样的创业路——毕业后没去自家公司发展，而是选择去竞争对手处取经；他坚持创新，企业走出一条创新之路……

本报记者 高建璋 通讯员 任中华



徐正本

A 怀揣创业梦，到竞争对手处取经

2011年，徐正本于山东轻工业学院毕业。作为一名80后大学生，又有已经完善发展的家族企业在经营，进入自家的企业，做一名管理者似乎是顺理成章的事情。但出乎所有人预料的是，怀揣着创业梦想的他却去了曜晖公司当时最大的竞争对手——济南某公司，在一线车间里做起了一名普普通通的“打工者”。

半年的打工时间，徐正本一直脚踏实地的在车间工作，他认为只有真正的了解对手公司的一线生产状态，才能有对比的了解自己的不足，才能从更长远的角度为企业的发展做出最合理的规划。半年的打工生活磨练了他的性子，让他变得更加扎实沉稳。

从济南回来后，他又先后进入了青岛金晶公司和湖北曜晖太阳能

有限公司，仍然是从基层做起，同一年，表现突出的他被调回兗州曜晖太阳能有限公司的销售部，做起了是一名销售人员。回到了自己家的公司里，徐正本并没有要求特殊待遇，始终坚持与普通的工人一样，过起了朝九晚五的白领生活。炎热的夏天，他带着客户守在车间里验货、装箱，一直忙到汗流浃背，这一幕让许多车间的工人们都深受感动。

B 坚持创新路，企业实现二次腾飞

2012年，徐正本正式上任山东曜晖太阳能有限公司董事长一职。曜晖一直以来都以生产太阳能毛坯管这种工业半成品为主，但2012年的毛坯管市场，利润已经大不如从前。面对竞争越来越激烈的毛坯管市场，刚上任的董事长徐正本做出了一个大胆的决定——成立压机车间，投产高硼硅压制产品！创

业初期，他一面在车间里与工人师傅们研究产品的生产，一面还要到处去找客户，为产品找销路。随着压机产品生产线的不断完善，压机产品的销量也越来越好。董事长徐正本乘胜追击，研发了自己的耐热保鲜盒品牌——乐和家。

从2012年的走马上任，到2013年曜晖有了自己的自主品牌乐和

家，徐正本同志用一年的时间，让曜晖实现了企业从生产工业半成品到自住生产耐热保鲜盒成品的转变，同时，在这一年中他不断充实公司管理、技术人才，建立健全现代企业管理体系，加强人才培养工作，提升工程施工质量，严抓安全文明施工，让企业在稳步中发展，实现了企业的二次腾飞。

C 追求永不止，准备实现新的跨越

业绩只能代表过去，强者志在无疆。作为一名年轻的企业领导者，徐正本并没有为当前的成绩所停留。公司在2012年到2014年的时间里先后获得“兗州市优秀企业”连续两年获得“工人先锋号”和“经济发展贡献三等奖”的荣誉。一个个荣誉见证了企业的发展历程，也充分展现了徐正本同志卓越的企业经营管理才能，同时徐正本同志

本人也被我市相关部门授予“劳动模范”的荣誉称号。

在企业未来的发展道路上，徐正本将一如既往的坚持“诚实守信、科技兴业、开拓创新”的发展原则，脚踏实地，稳中求新，在创新中求发展，在发展中求实效。在稳步发展传统产业的基础上，继续与皇明、清华阳光、华扬和江苏太阳雨等老客户保持长期的友好合作，同时，公司也

将致力于发展与国内外新客户的交流，不断提高自身生产技术，改善产品质量，将曜晖的产品推向世界，让世界认可曜晖的产品。

创新发展是一个永恒的主题，徐正本深谙其中的道理。他深信：追求永无止境，不能停止前进的步伐，只有把眼光放到更远的空间，才能在跨越中实现新的跨越，在今天的辉煌中再创新的辉煌。

Fujuyaja

富居亿佳·家居

齊魯晚報·兗州新聞

全心全意为兗州人民服务

春季大型户外相亲会

有爱大声说出来

主办：齐鲁晚报·兗州新闻 独家冠名单位：富居亿佳家具广场

兗州富居亿佳家具广场始建于1996年，现营业面积12万平方米，以知名品牌家具为经营核心，汇集国内外三百多个知名品牌，各类家具上万余种。红木家具专营区1.5万平方米，为省内面积最大，品牌最多；办公家具经营区1.2万平方米，为鲁西南办公家具采购首选场所。“家具万千，品牌最全，诚信永远，服务无限”，对广大消费者最好的承诺。

商场环境按照国内一流家具商场规划设计，中央空调、自动扶梯、观景电梯、参观专用观光车及确保安全的自动消防系统设施。商场内还设置了舒适优雅的生态休闲区、水景观光区、咖啡厅、免费提供无线网络连接，让您快乐无忧的选购家具的同时，更好地品味商场给您带来的温馨舒适。商场还安装了国内最先进的空调系统，让清新自然的室内环境陪伴您购物全程。四季如春，舒适宜人，成为鲁西南集购物、休闲、娱乐、园林景观、生活情景体验式家具展示为一体的现代化、多功能专业大型家具商场，其市场覆盖区域包括济宁、菏泽、泰安周边十几个县市，“拥有富居，幸福到家”已成为广大消费者的共识和消费理念。全新家具购物体验，令您耳目一新。

富居亿佳家具广场不断加强售前、售中、售后服务。在鲁西南率先提供行业内最完善，最优质的服务标准订购，完整的物流配送，专业的安装和良好的售后服务，为消费者最大化的延伸所购商品的价值。鲁西南第一家专业家具电子商务平台——“富居网城”将实现“网上选购”和“线下体验”的无缝对接，真正实现了“产品展示+情景展示+多媒体展示”三位一体的体验空间。

富居亿佳家具广场为中国家具协会常务理事单位，全国工商联家具装饰业理事单位，全国十佳品牌家具广场，山东省家具协会副会长单位，连续多年被评为山东省规范化文明市场和山东省消费者满意单位，省级重合同守信用单位，市级文明单位等荣誉。

细节与创新成就品牌，专业与诚信决定未来。富居亿佳家具广场以建设温馨和谐家园，提升消费者居家生活品味为己任，引领家具最新潮流，朝着现代商业集团的目标跨越前进！

咨询电话：15053728878 18605370268